PMT.100 | Instéllningsbult iNox |
s AR
Kropp i SUPER-teknopolymer FOLMER

GANGAD KROPP
Glasfiberforstarkt polyamidbaserad (PA) SUPER-teknopolymer.

LASPINNE
Svartoxiderat hardat stal eller AISI 303 rostfritt stal.
Foreslagen tolerans for motsvarande hal = H7.

VRED
Polyamidbaserad (PA) teknopolymer, htg motstandskraft , svart farg

-

N

olao)e

4 eller RAL 3000 rod farg (C6), matt yta.
FJADER
5 AISI 302 rostfritt stal.
@i KONTERMUTTER
w 6 NTT: Glasfiberforstarkt polyamidbaserad (PA) SUPER-teknopolymer.

Finns aven som tillbehér som séljs separat (se tabell).

STANDARDUTFORANDE

- PMT.100-A: svartoxiderad laspinne, utan kontermutter.

- PMT.100-AK: svartoxiderad laspinne, med kontermutter (medféljer ej
monterad).

- PMT.100-SST-A: AISI 303 rostfritt stal, utan kontermutter, ej magne-
tisk.

- PMT.100-SST-AK: AISI 303 rostfritt stal, med kontermutter (medféljer
ej monterad), ej magnetisk.

KANNETECKEN OCH ANVANDNING

- Lag vikt och mekanisk motstandskraft for produkten.

- SUPER-teknopolymer kroppen erbjuder en lag friktion i laspinne ELESA Original design
rorelsen; inget smaorjningsunderhall kravs.

- Rostskyddat material; Iampllg aven i narvaro av vatska eller fukt MONTERINGSANVISNINGAR

12 (PMT100-SST). Se till att inga bearbetningsrester ar kvar i det gangade héalet for mon-

- Instaliningsbulten motstar atskilliga rengoringscykler med l6snings- tering av installningsbult PMT.100 (se fig. 1). Gér ingen avfasning av
medel och andra kemikalier, av den anledningen &r de lampliga for — psjet (sefig. 2).

applikationer inom ldkemedelsindustrin eller livsmedelsindustrin.

D

N

&
(-]

©

s o/0|F

SUPER-teknopolymer produkt, enligt Elesa teknologi, dimensioner ba-
& ANDRA STANDARDUTFORANDEN serade pa GN 617 standard i samférstand med Otto Ganter GmbH &
14 PMT101: (se sidan 524) installningsbult med vilolage CoKG.

TILLBEHOR PA FORFRAGAN
NTT. kontermutter i speciell glasfiberforstarkt polyamidbaserad (PA)
SUPER-teknopolymer (Se tabell).

Fig.1

NTT
i w N
2 Kod Benamning
©
% 301083 NTT-M10x1
S 301085 NTT-M12x1,5
:Lf 301087 NTT-M16x1,5
301089 NTT-M20x1,5
84

Ele ‘a 412020 Alla design réttigheter forbehéllna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.



PMT.100 Instéliningsbult (1422

(
{

\ )

PMT.100-A PMT.100-AK -
PMT.100-SST-A PMT.100-SST-AK ~
o
2 I
D

/)
/

¥

~~

N

' =

I

d1
PMT.100-A
o Lés:inne ngimalt Stati§k belastning
Kod Bendmning 01501 di1 L D | It 12 s [N]* [NJ# atdragningsmoment  vid brott F
Hal 17 (Nm N
51501 PMT.100-5-M10x1-A 5 M10x1 23 21 17 5 5 12 7 17 5 2300 13
51501-C6 PMT.100-5-M10x1-A-C6 5 M10x1 23 21 17 5 5 12 7 17 5 2300 13
51502 PMT.100-6-M12x1,5-A 6 M12x1.5 28 25 20 6 6 14 9 24 10 3500 20
51502-C6 PMT.100-6-M12x1,5-A-C6 6 M12x1.5 28 25 20 6 6 14 9 24 10 3500 20
51511 PMT.100-8-M16x1,5-A 8 M16x1.5 35 31 26 8 8 19 11 30 18 5900 25
51511-C6 PMT.100-8-M16x1,5-A-C6 8 M16x1.5 35 31 26 8 8 19 11 30 18 5900 25
51512 PMT.100-10-M20x1,5-A 10 M20x15 37 31 33 10 10 22 19 45 25 7700 32
51512-C6 PMT.100-10-M20x1,5-A-C6 10 M20x1.5 37 31 33 10 10 22 19 45 25 7700 32
PMT.100-AK
51521 PMT.100-5-M10x1-AK 5 M10x1 23 21 17 5 5 7 12 16 7 17 5 2300 23
51521-C6 PMT.100-5-M10x1-AK-C6 5 M10x1 23 21 17 5 5 7 12 16 7 17 5 2300 23 _
51522 PMT.100-6-M12x1,5-AK 6 M12x1.5 28 25 20 6 6 8 14 19 9 24 10 3500 33 14
51522-C6 PMT.100-6-M12x1,5-AK-C6 6 M12x1.5 28 25 20 6 6 8 14 19 9 24 10 3500 33
51531 PMT.100-8-M16x1,5-AK 8 M16x1.5 35 31 26 8 8 10 19 24 11 30 18 5900 50 15 =33
51531-C6 PMT.100-8-M16x1,5-AK-C6 8 M16x1.5 35 31 26 8 8 10 19 24 11 30 18 5900 50 —
51532 PMT.100-10-M20x1,5-AK 10  M20x1.5 37 31 33 10 10 11 22 30 19 45 25 7700 69 (o)
51532-C6 PMT.100-10-M20x1,5-AK-C6 10  M20x1.5 37 31 33 10 10 11 22 30 19 45 25 7700 69 15@
C\\
PMT.100-SST-A INOX EEER PR )
o Lésr?inne ngimalt Stati§k belastning éf:
Kod Benamning 01501 d1 L D | I 2 s [N]* [NJ# atdragningsmoment  vid brott F 58 18
Hal Hr Nl N @
51551 PMT.100-SST-5-M10x1-A 5 M10x1 23 21 17 5 5 12 7 17 5 1800 13 /%
51551-C6 PMT.100-SST-5-M10x1-A-C6 5 M10x1 23 21 17 5 5 12 7 17 5 1800 13 -
51552 PMT.100-SST-6-M12x1,5-A 6 M12x1.5 28 25 20 6 6 14 9 24 10 2900 20
51552-C6 PMT.100-SST-6-M12x1,5-A-C6 6 M12x1.56 28 25 20 6 6 14 9 24 10 2900 20
51561 PMT.100-SST-8-M16x1,5-A 8 M16x1.5 35 31 26 8 8 19 11 30 18 4400 25
51561-C6 PMT.100-SST-8-M16x1,5-A-C6 8 M16x1.5 35 31 26 8 8 19 11 30 18 4400 25
51562 PMT.100-SST-10-M20x1,5-A 10 M20x1.5 37 31 33 10 10 22 19 45 25 6800 32
51562-C6 PMT.100-SST-10-M20x1,5-A-C6 10 M20x15 37 31 33 10 10 22 19 45 25 6800 32
PMT.100-SST-AK
51571 PMT.100-SST-5-M10x1-AK 5 M10x1 23 21 17 5 5 7 12 16 7 17 5 1800 23
51571-C6 PMT.100-SST-5-M10x1-AK-C6 5 M10x1 23 21 17 5 5 7 12 16 7 17 5 1800 23
51572 PMT.100-SST-6-M12x1,5-AK 6 M12x1.5 28 25 20 6 6 8 14 19 9 24 10 2900 33 \
51572-C6 PMT.100-SST-6-M12x1,5-AK-C6 6 M12x1.5 28 25 20 6 6 8 14 19 9 24 10 2900 33 %
51581 PMT.100-SST-8-M16x1,5-AK 8 M16x1.5 35 31 26 8 8 10 19 24 11 30 18 4400 50 ko
51581-C6 PMT.100-SST-8-M16x1,5-AK-C6 8 M16x1.5 35 31 26 8 8 10 19 24 11 30 18 4400 50 <
51582 PMT.100-SST-10-M20x1,5-AK 10  M20x1.5 37 31 33 10 10 11 22 30 19 45 25 6800 69 *E
51582-C6 PMT.100-SST-10-M20x1,5-AK-C6 10  M20x1.5 37 31 33 10 10 11 22 30 19 45 25 6800 69 iC
* Fjaderforspanning
# Fjader maximal belastning 85

Alla design réttigheter forbehéallna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar. 412020 Ele ‘a



